

# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Чапчаеву  
Андрею Анатольевичу

Генеральному директору АО «ИнфоТеКС»

От лица ООО «Брайт-Регион», выступающего техническим оператором практической конференции «ИТ-Полигон», благодарим Вашу компанию за активное участие в конференции, которая прошла 25 и 26 мая 2021 года на всесезонном курорте «Игоря».

Высоко ценим ваш профессионализм, отзывчивость и ответственность.

Надеемся, что Вы также примете участие в наших будущих конференциях, и сотрудничество станет добной традицией.

С уважением,

Светлана Мещерякова



Управляющий ООО «Брайт-Регион»